

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABAR 18.01.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005937888

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Pflanzenflüsterer GmbH, Nuglar-St. Pantaleon, neu Helix GmbH, Herisau

Helix GmbH Bahnhofstrasse 4 9100 Herisau

Bisher Pflanzenflüsterer GmbH Sonnhaldestrasse 12 4412 Nuglar

Pflanzenflüsterer GmbH, bisher in Nuglar-St. Pantaleon, CHE-114.530.581, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 73 vom 17.04.2018, Publ. 4175527). Statutenänderung: 09.01.2024. Firma neu: Helix GmbH. Sitz neu: Herisau. Domizil neu: Bahnhofstrasse 4, 9100 Herisau. Zweck neu: Ausführung von Spezialarbeiten in Industrie, Gewerbe, Verwaltung und bei Privatpersonen sowie die damit zusammenhängenden Dienstleistungen und Beratungen. Die Gesellschaft kann entsprechend Totalunternehmungs- und Generalunternehmungsaufträge übernehmen. Sie betreibt ferner die Entwicklung, Konstruktion, den Unterhalt und den Handel von und mit Spezialmaschinen und -geräten. Sie kann Zweigniederlassungen in der Schweiz und im Ausland errichten, sich an anderen Unternehmungen des In- und des Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Sie kann Grundstücke, Urheberrechte, Patente und Lizenzen aller Art erwerben, verwalten, belasten und veräussern. Mitteilungen neu: Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Weiss, Daniel, von Münchenstein, in Nuglar-St. Pantaleon, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Jaton, Marc, von Jorat-Menthue, in Nuglar-St. Pantaleon, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Weiss, Daniela, von Bellach, in Nuglar-St. Pantaleon, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kvasna, Kristina, slowakische Staatsangehörige, in Banska Bystrica (SK), Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 14 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Proft, Branislav,

slowakischer Staatsangehöriger, in Banska Bystrica (SK), Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 6 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Kvasna, Lara, von Zug, in Wynau, Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 90 vom 15.01.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 73, Datum: 17.04.2018 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Appenzell A.Rh.